                 2018届高考模拟试卷二
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分 ． 
1. 集合
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2. 若复数
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3. 已知倾斜角为
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4. 某中学共有学生2000人，其中高一年级共有学生650人，高二男生有370人。现在全校学生

中随机抽取1名，抽到高二年级女生的概率是0.19．则该校高三学生共有   ▲   人.
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5. 已知偶函数
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6. 运行如图所示的算法流程图，输出的结果为   ▲   .

7. 已知集合
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8. 数列
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9. 函数
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10. 已知椭圆
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的左、右焦点分别为
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的焦点，点M为
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11. 已知函数
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上有且只有2个零点，则实数
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12. 已知
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13. 在平行四边形
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14. 已知函数
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二、解答题：本大题共6小题，共90分.
15．（本小题满分14分）已知斜三角形
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16．（本小题满分14分）如图，矩形ADEF与梯形ABCD所在的平面互相垂直，其中AB∥CD，
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    （2）证明：平面BDM⊥平面ADEF.
17．(本小题满分14分）为解决城市的拥堵问题，某城市准备对现有的一条穿城公路
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[image: image68.wmf]O

后转向东北方向，现准备修建一条城市高架道路
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且要求市中心
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（2）公路
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处有一古建筑群
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为半径的圆形保护区．则如何在古建筑群和市中心
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18．(本小题满分14分）已知圆O：x2 + y2 = 4，两个定点A(a，2)，B(m，1)，其中a∈R，m > 0.
P为圆O上任意一点，且 eq \f(PA,PB) = k (k为常数).
（1）求常数k的值；

（2）过点E(a，t)作直线l与圆C：x2 + y2 = m交于M、N两点，若M点恰好是线段NE的中点，求实数t的取值范围．

19．(本小题满分16分）已知函数
[image: image89.wmf]2

()(1)ln

fxxa+xx

=--+

2

，且该函数在
[image: image90.wmf]1

x

=

处取得极值.

   (1)求实数
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20．(本小题满分16分）对于数列
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（2）已知
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